

యస్. శ్రీధర్



భార్య / భర్త

మీద అనుమానమా ?

1. అనుమానం

అనుమానం పెను భూతం అంటారు పెద్దలు. ఈ అనుమానం మిత్రుడు, శత్రువు, భార్య, భర్త, కుటుంబసభ్యులే కాక ఎవరి మీదైనా ఉండొచ్చు. ఈ అనుమానం వళ్ళ మీ మధ్య ఉన్న సంబంధాలు పాడవుతాయి.

మీకు భార్య/భర్త మీద అనుమానం రావడానికి కారణాలు?

1. మీరు మీ కళ్ళతో ఇంకొకతను/ఆమెతో మీ భార్యను/భర్తను చూశారా?

కొన్నిసార్లు మన కంటితో చూసినవి నిజం కాకపోవచ్చు.

ఉదా:- మహాభారతములో దుర్యోధనుడి భార్య మరియు కర్ణుడు పాచికలు ఆడే సంఘటనను గుర్తుచేసుకోండి.

2. మూడవ వ్యక్తి ద్వారా మీ భార్య/భర్త గురించి చెప్పిన తరువాత అనుమానం వచ్చిందా?

మన చెవులార విన్నవి అబద్ధం ఉండవచ్చు. చూసింది, వినింది కొంతైతే ఊహించేది కొండంత. ఆ ఊహ వళ్ళ మీరు సహనాన్ని

3. స్వభావం-పద్ధతులు-అలవాట్లు

తల్లి-తండ్రి మరియు కుటుంబ సభ్యులు పెళ్ళి చూపుల సమయంలో ఇచ్చే సమయం తక్కువ కాబట్టి అందులో నీకు నేను నచ్చాన వగైరా మాటలు మాట్లాడుకున్నారు బాగుంది. ఆ తరువాత రాత్రంతా జాగరన చేసుకుంటూ మాట్లాడుకుంటారే తప్ప అప్పుడు జీవితానికి సంబంధించిన మాటలు మాట్లాడుకోరు. మీరు అప్పటినుండే మీ భవిష్యత్తు, మీ జీవిత శైలి తదితర విషయాలు మాట్లాడితే అతనికి/ఆమెకు మీరు ఎంత బాధ్యత కలిగిన వారు తెలుసుకుంటారు. మీ మనస్సులో ఉండే నిజ స్వరూపాలు బయట పడి మీరిద్దరు ఒక మంచి నిర్ణయానికి రాగలరు. అలా చేయకుండా, పెళ్ళికి తరువాత అప్పుడు మాట్లాడింటే ఇప్పుడు ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదేమో అని అనుకోని ఏం లాభం చెప్పండి.

ఇది ఇలా ఉంటే మీ భార్య/భర్త గురించి మీరు నేరుగా ఆఫీసుకు గాని ఆమె/అతను ఎక్కడెక్కడ తిరుగుతున్నారు,

5. యదార్థ కథలు

1

హైదరాబాదులో నేను నివాసమున్నప్పుడు మా ఇంటి వెనుక రెండు గదులు ఉన్న ఇళ్ళు ఉండేది. మా ఇంటికి వారింటికి మధ్యలో చెక్క వాకిలి ఉండేది. ఎవరు గట్టిగా మాట్లాడినా వినిపించేది. ఆ రెండిల్లకు యజమాని మేడ మీద ఉన్న ఇంట్లో ఉండేవారు. మేము రోజు రాత్రి తొందరగా పడుకుంటాము. మా ఇంటి వెనుక ఉన్న ఆవిడ వాళ్ళ ఇంటి ముందు ఉన్న ఖాళీ స్థలములో ఫోన్ మాట్లాడుకోకుండా మా ఇంటి బెడ్రూం కిటికీ దగ్గర ఉన్న ఖాళీ స్థలములో గంటకు పైగా మాట్లాడేది. మాకు కోపం వచ్చి విషయం అర్థమైయ్యేలా ఆవిడకు చెప్పాము. కాని ఆవిడ ఆంగ్లములో మాట్లాడుతూ మా మీదకు గొడవకు వచ్చింది. మేము ఈ విషయము ఇంటి యజమానికి చెప్పాము. ఆ తరువాత ఆవిడ మా ఇంటి వైపు వచ్చి ఫోన్లో మాట్లాడటము మానేసింది.

End of Preview.

Rest of the book can be read @

**[http://kinige.com/book/Bharya+Bharta+Meeda+Anum
anama](http://kinige.com/book/Bharya+Bharta+Meeda+Anum
anama)**

*** * ***